# 2014年2月19日 星期三

# 由北开往湖南多趟高铁晚点

潭邵高速大面积结冰,今日高速部分路段或出现结冰情况



铁路:北往南多趟高铁晚点 高速:能见度低,出现结冰情况 客运:邵阳、怀化等地客运受影响 航班:起降正常,无旅客滞留

本报2月18日讯 受今日三湘大地大范围降雪影响,我省 交通一度因雪受到影响:长江以北开往湖南方向的高铁、长沙 地区长途汽车客运及航空业均出现不同程度晚点。

截至记者发稿前,长沙汽车南站客运尚未恢复正常营运, 广铁集团已针对恶劣天气做好应急准备, 高速公路管理局预 计19日高速部分路段可能出现结冰情况, 黄花国际机场启动 除冰雪蓝色预警后航班已恢复正常。

# 高铁晚点

#### 多趟北方来车晚点

受大雪影响,为确保高 铁运行安全, 京广高铁赤壁 至长沙南今日限速至160公 里/时运行,长江以北开往湖 南方向的高铁普遍出现不同

面对恶劣天气,广铁集 团迅速启动打冰扫雪和列车 晚点应急预案,在京广高铁、 京广线、石长线、焦柳线等铁 路沿线组织3000余人紧急打 冰除雪, 对线路道岔等关键 设备及时清理积雪。针对天 气突变, 广铁还加大行车值

班力度,在管内铁路沿线安排 了100台内燃机车和90台发 电机处于随时待命状态,作为 应急使用。

为方便旅客出行,长沙 站、怀化站等客运大站在车 站广场启用了近万平方米的 临时候车棚和"便民风雨 棚",方便旅客在雨雪天气遮 雨挡雪;将候车室、售票大厅 空调制暖全部打开。长沙站 和长沙南站还分别启用了4 个和1个退票窗口,加快旅客 退票速度。



#### 沪昆高速邵怀段管制

低温雨雪天气条件下,高 速公路也出现结冰情况。记者 从省高速公路管理局了解到, 18日由于下雪路滑再加上雨 雪天气严重影响行车视线,当 天全省高速公路出现多起交 通事故。沪昆高速邵怀全路段 因下暴雪,路面有积雪且有结 冰现象,能见度低,全路段已 采取管制措施。

尽管目前我省大多数高

速公路正常通行,但省高管局 相关负责人表示,如果低温雨 雪天气持续,再加上夜间特别 是零点以后高速公路车流量 较小,19日极有可能出现多 条高速公路结冰的情况。上述 人士进一步补充道,我省高速 公路容易结冰的路段主要集 中在山区,长上坡、长下坡、桥 面、风口路段,司乘朋友需减



#### 邵阳、新化方向客车停开

受大雪影响,长沙汽车西 站运调科科长袁立强表示,邵 怀高速在隆回附近因天气原 因出现的交通事故导致了塞 车,导致怀化开往长沙方向的 客车不同程度的晚点。

较之于汽车西站,长沙汽 车南站受影响显然更大,该车 站值班室主任何珊珊告诉记 者,邵阳南和新化开往长沙方 向的线路因风雪天气全天停 开,同时因潭邵高速出现大面 积结冰情况, 邵阳的武冈、邵 东和绥宁三地往返长沙的线 路均有2-3小时的晚点。

客运何时能恢复正常营 运? 上述车站负责人纷纷坦 露,目前高速公路出现结冰情 况,与其堵在路上还不如不发 车,出于安全考虑,客运恢复 运营需视天气情况而定,具体 恢复时间另行通知。



#### 所有航班起降均已正常

长沙黄花国际机场由于 多架次航空器表面结冰,影响 了航班正常运行,及时启动了 除冰雪蓝色预警。

截至目前, 黄花国际机 场所有航班起降正常,旅客出 行顺畅,没有旅客滞留。机场 温馨提示,出行旅客可以通过 手机微信关注长沙黄花国际 机场微信平台(微信号:

CSA96777)了解航班动态、 机场天气、机场交通情况、商 贸服务等相关信息。如遇特殊 情况,请旅客密切关注机场通 过媒体发布的即时消息,或者 在出行前拨打机场服务热线: 96777进行相关咨询。

■三湘华声全媒体记者 潘海涛 通讯员 鄢明民 刘全 李镁铭 实习生 钟雅洁



2月18日,长沙市黄兴北路,一位男子用塑料袋将女伴的鞋子套上,防止进水。



长沙东方红广场,游客雪中留影。 记者 童迪 摄



小学生冒雪在操场上踢球。 记者 田超 摄



长沙麓山寺雪景。 记者 童迪 摄



行驶中的车辆上覆盖着厚厚的积雪。

记者 徐行 摄



# 2014年第二场雪 比以往早11个月

一场罕见大雪引不少网友来欢乐吐槽。网友@槐花 维肤膏调侃:长沙下2014年的第二场雪了,比以往早了11 个月;网友@輕洏\_YJ在雪中写诗:听~雪纷飞不停,激荡 汹涌的心。品~冬日的清新、洁白无瑕的纯净;而娄底网 友@我今天话真多微博晒出了自己堆的雪"猫"照片,她 笑称由于第一次堆的雪人被朋友笑话是"四不像",所以 今天一雪前耻。

## 下大雪堵啊堵:集体迟到的节奏

@木子木木:还有比 挤不上公交迟到更悲催的 事吗?苍天啊,大雪啊,可 以不赶在上班的时候下 么?@Hi都市报

#### 【记者核实】

早上的大雪让长沙城 不少地方堵成了一团,@木 子木木住在河西,18日早 上在阜埠河路口的公交站 等车,直到半个小时后才 上车,眼睁睁看着一台台 挤满人的公交车路过,最 终还是迟到了。网友@雨

木木\_21,她家住开福区群 芳园小区, 开车还没出小 区门就被堵上,一堵就是 半个多小时,因为小区就 在开福寺路路边,尽管开 福寺路机动车西往东交通 管制,但仍有不少车不守 规矩闯禁区。还有网友表 示,乘坐807路上班时,开 福寺路堵车景象吓得公交 车司机都改道了,直接绕 道到了湘雅路。

■三湘华声全媒体记者 虢灿 实习生 张岚

### 爹爹娭毑,过天桥、地下通道悠着点

@vincent\_LDD: 营 盘路隧道口天桥积雪,又 是钢制天桥, 很多年轻人 上下都不方便, 老人就更 怕摔跤了。@Hi都市报

#### 【记者核实】

大雪突袭,给长沙市 民带来了惊喜,但雪中的天 桥却带给市民不少惊吓。18 日上午,记者在营盘路隧道 口附近的天桥上看到,确实 积了一层厚厚的雪,不时有 行人从天桥上经过时像溜 冰一样。"我孙女才5岁,上

学必须从桥上过,我牵着她 生怕摔跤。"市民刘先生称, 爬上滑溜溜的过街天桥,不 比横穿马路安全多少。

不仅是天桥,不少市 民出入地下通道也是小 心翼翼地走过。记者在枫 林路上湖南财专附近的 地下通道口看到,由于没 有安装遮雨篷,台阶上的 积雪没有清除干净,行人 生怕滑倒。

■三湘华声全媒体记者 姜润辉